
Інформація про випускну кваліфікаційну роботу  

 здобувачів освітнього ступеня «магістр» 

зі спеціальності 182 Технологій легкої промисловості 

 

 Дипломна магістерська робота (проект) - є випускною кваліфікаційною науково - 

дослідною роботою, яка має внутрішню єдність і відображає хід і результати розробки 

обраної теми відповідно до сучасних тенденцій розвитку магістерських програм та 

євростандартів вітчизняної освіти.  

 Мета дипломної магістерської роботи (проекту) полягає у встановленні 

відповідного рівня вимогам освітньо-професійної програми, необхідних для присвоєння 

кваліфікації магістра зі спеціальності 182 Технологій легкої промисловості, освітньої 

програми «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої 

промисловості». 

Вимоги до здібностей і підготовленості студентів. 

 Для успішного захисту та отримання диплому магістра зі спеціальності 182 

Технологій легкої промисловості, освітня програма «Моделювання, конструювання та 

художнє оздоблення виробів легкої промисловості» студентами, які навчаються на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти, дипломна магістерська робота (проект) 

захищається прилюдно на засіданні екзаменаційної комісії (ЕК). 

 Студенти мають засвідчити рівень наукової кваліфікації, професійної підготовки; 

вміння застосовувати здобуті у вищому навчальному закладі знання для розв’язання 

складних практичних завдань, засвоєння знань та їх систематизацію, наявність навичок 

практичної роботи, здатність критично й креативно мислити та вміння аргументувати 

власну точку зору.  

 Програма складається з модулів, кожен з яких відображає окремі аспекти 

спеціальності та інтегрує знання з дисциплін фахової підготовки: методологія сучасних 

наукових досліджень з основами інтелектуальної власності, сучасні технології 

моделювання та художнього оздоблення виробів, сучасні методи дизайн-проектування 

одягу, системно структурне проектування виробів різного призначення, охорона праці в 

галузі, ділова іноземна мова, психологія. 


